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全体計画説明会のアンケート調査結果 
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アンケート結果 

Q1：今回の説明会の内容はどうでしたか。感想をお聞かせ下さい。また、その理由をお聞かせ

ください。 

 

  回答数 構成比 

大変分かりやすかった 6 17.6% 

分かりやすかった 25 73.5% 

分かりにくかった 2 5.9% 

無回答 1 2.9% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q２：説明会の説明時間はどうでしたか。 

 

  回答数 構成比 

長かった 1 2.9% 

ちょうど良かった 30 88.2% 

短かった 3 8.8% 

無回答 0 0.0% 

 計 34 100.0% 

 

Q3：説明会の日程について、どの日程が参加しやすいですか。 

 

  回答数 構成比 

平日の日中 6 17.6% 

平日の夜間 5 14.7% 

土日の日中 21 61.8% 

土日の夜間 2 5.9% 

無回答 0 0.0% 

 計 34 100.0% 

理由 

○初めての参加なので、基本的な認識がなかったため。 

○画面に映して、説明があったから。 

○少人数でスライドなどをつかって説明が良かった。 

○別紙を準備されて、尚、具体的な内容でしたので分かりやすかった。 

○わかりやすく整理されていた。 

○複数回に於いて説明会の参加と、スライドの投影が文字が大きく要点をしっかりととらえていた。 

○参加者から新しい発想がでておもしろかった。 

○質問に対して心より説明してくださり分かりやすかったです。今後、若い世代の方とも意見を交えて、

よりよい那覇軍港計画を進めていけたらいいと思います。 

○地権者と行政の取組み等 

○参加者が少なく、たくさんの方の意見が聞きたかった。 

○普通かな。説明が細かな所まで無かったから。 

○説明者がていねいに答えてくれた。 

○今迄も参加していますが、もっと説明をこまかくやって欲しい。 

○適切な資料で現在の状況とこれからの取り組み内容とスケジュール理解が深まった。 

○具体的な内容がきけるかと思ったが、海のうめたての意見も参考にして広域にみつめてもらいたい。 

○行政は土地を何に利用したいのか具体的に説明して欲しいですね 
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Q４：がじゃんびら通信は役に立っていますか。 

 

  回答数 構成比 

大変役に立っている 14 41.2% 

少しだけ役に立っている 12 35.3% 

あまり役に立っていない 3 8.8% 

まったく役に立っていない 0 0.0% 

見たことがない 5 14.7% 

無回答 0 0.0% 

 計 34 100.0% 

 

 

Q5：がじゃんびら通信をご覧になられている方にお聞きします。がじゃんびら通信の掲載内容

は分かりやすいですか。 

 

  回答数 構成比 

大変分かりやすい 3 8.8% 

分かりやすい 20 58.8% 

分かりにくい 4 11.8% 

無回答 7 20.6% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q6：市ホームページから那覇軍港に関する情報を得たことがありますか。 

 

  回答数 構成比 

よく利用している 2 5.9% 

見たことはある 8 23.5% 

見たことがない 18 52.9% 

あることを知らなかった 5 14.7% 

無回答 1 2.9% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q7：利用された方にお聞きします。市ホームページは見やすい（探しやすい）ですか。 

 

  回答数 構成比 

大変見やすい（大変探しや

すい） 
0 0.0% 

見やすい（探しやすい） 9 26.5% 

見にくい（探しにくい） 1 2.9% 

無回答 24 70.6% 

 計 34 100.0% 
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Q8：勉強会や専門家による講演会を開催する際には参加したいですか。 

 

  回答数 構成比 

ぜひ参加したい 12 35.3% 

予定があえば参加したい 16 47.1% 

内容によっては参加したい 2 5.9% 

参加しない 0 0.0% 

無回答 4 11.8% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q9：勉強会や専門家による講演会のテーマとして、興味のあるものは何ですか。（いくつでも可） 

 

  回答数 

合意形成について 10 

那覇軍港の概況について 9 

那覇軍港を取り巻く周辺状

況について 
16 

土地の活用方法について 22 

事業手法について 9 

那覇軍港の持つポテンシャ

ルについて 
13 

その他 1 

計 80 

 

その他:理由 

○観光立県 

 

 

Q10：那覇軍港の跡地利用についてなど、ご意見がございましたらご記入ください。 

 
○モノレールやセルラースタジアムと連動した土地活用を作成して欲しい。他の施設の様に住宅・店舗

だけの利用形態はやめて欲しい。 

○定期的に勉強会を行って欲しい。 

○軍港内各個人の土地の地図がほしい。 

○返還後にどの様に土地活用していくのか。おもろまちの様な街造りか、行政を中心とした港等々の活

用を進めるのか具体的なビジョンがあればイメージしやすい。 

○説明会など開催（今後） 

○ハブ空港（第2滑走路）後の有効活用を目指すのが一番良いと思う。 

○那覇軍港の跡地利用が県勢及び那覇市の発展に繋がる様に地主としても期待しています。（本日のスラ

イド No11 に共感しました）また、本日のスライド No25 達成目標⑤国有地の公共用地への充当の

検討は、地主の利益（減歩率の低減）に直結するので、前向きに検討・調整を進めていただきます様

お願いします。 

○もっと勉強してから跡地利用計画をまとめたい。 

○軍港をうめて、陸地としては。空港の土地として使う、空港周辺の土地として利用・アジアの拠点と

しての利用。 

○方法（合意形成活動）今、現在の取り組み以外の進め方はないでしょうか。地権者に参加してもらう
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方法として。 

○ＭＩＣＥの計画はありますか。（県は2年以内に場所決定の予定と思います） 

○まだわかりません。 

○いろんな人がいるから大変そうだな。 

○アジア有数のウォーターフロント商業地域にした方がいいです（アウトレットモールなど）。夕陽が見

えて世界にほこれる地域。モノレールの駅は必要。北部への水族館へのアクセス基地（高速船）等。 

○那覇市の表玄関として国際的にも誇れるような跡地利用をお願いしたい。 

○時間が長いですね。次の世代に引継ぐことになるので、どのように進めたらいいのかなと、考えるこ

とがあります。 

○他の軍用地跡地利用計画等も十分考慮して利用計画を策定してもらいたい。 

 

 

 

Q11：あなたはどなたですか。 

  回答数 構成比 

地主ご本人 20 58.8% 

ご子息、ご子女 5 14.7% 

その他のご家族 4 11.8% 

無回答 5 14.7% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q12：あなたの居住地はどこですか。 

  回答数 構成比 

那覇市内 19 55.9% 

那覇市外 8 23.5% 

沖縄県外 2 5.9% 

無回答 5 14.7% 

 計 34 100.0% 

 

 

 

Q13：あなたの年齢はいくつですか。 

  回答数 構成比 

10歳代 0 0.0% 

20歳代 0 0.0% 

30歳代 0 0.0% 

40歳代 6 17.6% 

50歳代 8 23.5% 

60歳代 6 17.6% 

70歳代以上 9 26.5% 

無回答 5 14.7% 

 計 34 100.0% 
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